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17. února 2023

Na mnichovské konferenci označil za hlavní „hřích“
Putin

pravda.ru/news/world/1802462-konferencija
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Svět

Předseda Mnichovské bezpečnostní konference Christoph Heusgen

ruské straně vyčítal, že Západ je nucen utrácet finance na podporu

Ukrajiny, místo aby ji nasměroval k boji s následky klimatických změn.

„Hlavním hříchem, kterého se (ruský prezident) Vladimir Putin dopustil, je to, že je právě
teď v situaci... že jsme v situaci, kdy musíme najít miliardy dolarů na podporu Ukrajiny ,
nakoupit zbraně na ochranu demokracie, Peníze, které mohou být, byly mnohem lépe
vynaloženy na fond „ztráty a škody“, který pomáhá všem partnerům bojovat s dopady
globálního oteplování,“ řekl v pátek ve svém úvodním projevu na konferenci.

https://www.pravda.ru/news/world/1802462-konferencija/
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Mnichovská konference byla zahájena v pátek a již druhým rokem se

jí nezúčastní zástupci Ruska.

Den předtím zveřejnilo britské vydání Financial Times článek, ve

kterém bylo uvedeno, že odmítnutí pozvání na konferenci států,

jejichž pozice se liší od pozice Západu, by mohlo vést k tomu, že

fórum ztratí svůj význam jako globální vyjednávání . platforma .

"Konferenci jsem vždy považoval za důležitou platformu pro neformální komunikaci s
oponentními zeměmi, s nimiž oficiální kontakty téměř nikdy nebyly udržovány nebo
dokonce chyběly," řekl publikaci Wolfgang Ischinger, bývalý předseda mnichovského fóra.
Vyjádřil lítost nad tím, že organizátoři zredukovali seznam pozvaných.

Mnichovská bezpečnostní konference se bude konat od 17. do 19.

února. Již dříve bylo oznámeno, že letos se fóra zúčastní několik

stovek politiků z celého světa, včetně prezidentů, předsedů vlád nebo

ministrů.

Jsou mezi nimi americká viceprezidentka Kamala Harrisová,

německý kancléř Olaf Scholz, francouzský prezident Emmanuel

Macron, vedoucí kanceláře zahraniční komise Ústředního výboru

Komunistické strany Číny, člen politbyra Wang Yi.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Rospotrebnadzor Perm zjistil porušení v polovině řeznictví a
masozpracujících podniků

17.02.2023 16:54

Zdraví
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Specialisté permského regionálního ředitelství Rospotrebnadzor při

kontrolách v roce 2022 zjistili porušení u 50 subjektů a 54 zařízení

zabývajících se výrobou a oběhem masných výrobků. Výrobky

nesplňovaly normy kvality a bezpečnosti.

Porušení povinných požadavků bylo zaznamenáno u 50 %

dotázaných podniků, uvádí properm.ru .

Mezi hlavní porušení: nedodržení ukazatelů kvality a bezpečnosti

výrobků, nedodržení podmínek výroby a skladování, porušení

značení.
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